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Aufgaben Terme V 
 

Bestimmen Sie die maximale Definitionsmenge und vereinfachen Sie 
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Bestimmen Sie die maximale Definitionsmenge.  
Vereinfachen Sie soweit wie möglich 
a) x

32
k k
+  

b) k k
4 3
3k k
4 3

−

−
 

c)

2

x
4xk

2k k
+  

2. 

d) 1 1
1 1 k 1k
2 2

+
−−

 
e) ( )k k 2

k 2
k 1

2

+
+ −

−  

f) 
2

x 1:
x 1 x x− −

 

 
Zeigen Sie die Gleichheit 3. 
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Bestimmen Sie die maximale Definitionsmenge für die Variable x  
   und vereinfachen Sie 
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Zeigen Sie die Gleichheit der beiden Terme 5. 
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Welche Terme sind äquivalent (gleichwertig)? 
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